

Написано от ivailo
Сряда, 20 Април 2016 21:41



Над 180 са участниците в съставите на читалище „Просвета“ – Кула, каза за Радио „Фокус“- Видин Маргарита Вълчева, секретар на читалището. Тя посочи, че четири са танцовите състави, три са групите за модерни танци, като две от тях са детски, допълнително има фолклорен състав, женски хор „Кулчанки“ с ръководител Генчо Генчев. „Хорът ни е изключителен, има много награди и то предимно първи награди. Възродихме отново самодейния ни театър. Поставихме пиесата „Вражалец“, сега репетираме „Ало, ало...“, като идеята е с тази пиеса да отбележим 160 години читалищно дело в страната“, каза Маргарита Велкова. Предвижда се за 160-тата годишнина на читалищното дело в страната през месец май да се организира голям концерт в Кула. „На доброволни начала е участието в читалищните състави, хонорари се изплащат единствено на ръководителите на съставите. Хората идват с желание, пеят, играят в нашите състави, дават доброволно всичко от себе си и правим невероятни спектакли“, обясни Маргарита Вълчева.

Сградата на читалище „Просвета“ – Кула има нужда от ремонт, но средствата, които се отпускат са недостатъчни. Това каза за Радио „Фокус“- Видин Маргарита Вълчева, секретар на читалището. Тя посочи, че от ремонт имат нужда всички читалищни сгради в общината. „Отпусканите средства едва стигат за формиране на работни заплати на работещите в читалището. За един хубав ремонт са необходими доста пари и ако не се намерят спонсори, а в нашия край е трудно да се намерят такива, то много читалища не правят ремонти. Ние досега сме правили ремонти, но без покрива на сградата. И това остана най-голям проблем за нас“, допълни Маргарита Вълчева. Тя посочи, че читалището в Кула има собствена земя, която е дадена под наем и с получените

Написано от ivailo
Сряда, 20 Април 2016 21:41

средства се ремонтират отделни зали, помещения. „Имаме нужда от цялостен ремонт на покрива. Другият проблем е отоплението на тази бетонирана сграда. Празниците са през зимния период и тогава с големи трудности реализираме нашите мероприятия. Имаме малък салон, в който провеждаме мероприятията през зимата, но той е недостатъчен да побере публиката ни, а през лятото ние почти изнасяме мероприятията си навън“, обясни Маргарита Вълчева. Тя допълни, че през зимата в единствената отопляема зала се провеждат репетициите на съставите, там се организират и концертите и представленията на читалището.

Радио “Фокус”- Видин //